



УНАПРЕЂЕЊЕ ВОЗНОГ ПАРКА ЈКП „ТЕМЕРИН“



ОБЕЛЕЖЕН ДАН ЗАСТАВЕ



ДАНИ ПОРОДИЦЕ У ПЕРЛЕЗУ



Novosadska 379, Temerin
062/4000 53

Novosadska 99, Bački Jarak
021/847 816

ГТ ЈП "ГАС" ТЕМЕРИН
ВАШ ПРИРОДНИ ПАРТНЕР
У КОРИШЋЕЊУ ПРИРОДНОГ ГАСА

Подршка Министарства заштите животне средине

ТЕМЕРИН ДОБИО КАМИОН ЗА ОДВОЗ ОТПАДА И НОВУ ОПРЕМУ ЗА УПРАВЉАЊЕ ОТПАДОМ

Министарство донирало камион смећар, контејнере и канте како би се унапредила чистоћа општине



Министарство заштите животне средине данас је општини Темерин свечано уручило нови камион за одношење отпада, чиме се наставља подршка локалним самоуправама у области ефикасног управљања отпадом. Кључеве возила председнику општине Темерин, Младену Зецу, уручио је државни секретар Министарства заштите животне средине Роберт Јакша.

Поред камиона, Темерин је у оквиру овог пројекта добио и **120 контејнера** и **131 канту** за одлагање отпада који настаје у домаћинствима и привреди. Ова донација значајно ће унапредити комуналне услуге, смањити загађење и допринети чистијој и уреднијој општини.

Председник општине Темерин, Младен Зеца, изразио је захвалност Министарству на континуираној подршци и истакао значај пројекта за локалну заједницу:

„Ова вредна донација омогућиће ефикасније управљање отпадом и подићи квалитет живота наших суграђана. Камион и нова опрема ће олак-

шати рад нашим комуналним службама, док ће нови контејнери и канте допринети бољој чистоћи у нашој локалној самоуправи. Захваљујемо Министарству заштите животне сре-



дине што препознаје потребе локалних самоуправа и пружа подршку оваквим пројектима.“

Државни секретар Роберт Јакша нагласио је да је циљ оваквих дона-

ција да се подрже локалне самоуправе у изградњи одрживог система управљања отпадом. „Министарство наставља да обезбеђује неопходну опрему како би локалне заједнице биле чистије, уредније и здравије. Овакви кораци су важни за унапређење еколошке свести и стварање одрживе будућности за грађане Србије“, рекао је Јакша.

Након примопредаје кључева, представници Министарства и локалне самоуправе обишли су изграђену канализациону мрежу на територији општине Темерин. Овај пројекат, као један од важних инфраструктурних подухвата, значајно ће допринети побољшању комуналне инфраструктуре и животне средине у општини.

Министарство заштите животне средине наставља са реализацијом програма кроз који се локалним самоуправама додељује опрема за управљање отпадом. Како је наведено, пројекат је усмерен на побољшање чистоће градова и села, као и на стварање бољих услова за живот грађана широм Србије.

Општина Темерин на манифестацији у Перлезу

ТЕМЕРИН ПРЕДСТАВИО МЕРЕ ПОПУЛАЦИОНЕ ПОЛИТИКЕ И ТУРИСТИЧКУ ПОНУДУ НА „ДАНИМА ПОРОДИЦЕ“

Премијер и министри посетили штанд, а локална самоуправа истакла подршку породици и развоју туризма



Општина Темерин успешно је представила своје мере популационе политике и туристичку понуду на манифестацији „Дани породице“, која је одржана у суботу, 7. септембра 2024. године у Перлезу. Овај догађај окупио је бројне посетиоце, а штанд општине Темерин привукао је посебну пажњу, како домаћих гостију, тако и високих званичника. Председник општине Темерин, Младен Зећ, истакао је значај подршке породицама и представио мере које спроводи локална самоуправа: „Изузетно сам поносан на мере популационе политике које смо увели и континуирано унапређујемо. Општина Темерин сваке године издваја значајна

средства за подршку породицама – од једнократне новчане помоћи за свако новорођено дете, преко накнада трошкова за вантелесну оплодњу, до доделе бесплатних ауто-седишта, што је посебно важно за безбедност наших најмлађих. Такође, финансирамо уџбенике за ђаке прваке и пружамо подршку ученицима у дуалном образовању и најбољим студентима.“ Поред представљања популационих мера, општина Темерин је промовисала и своју богату туристичку понуду. Директорка Туристичке организације Темерин, Јелена Радић, нагласила је да је ова манифестација одлична прилика за промоцију локалних потенцијала: „Посетиоцима смо представили при-

родне лепоте и туристичке садржаје наше општине – од етно-туризма до културних манифестација које Темерин чине атрактивним местом за посету. Поред тога, увек је важно да истакнемо и вредности које негујемо као локална заједница, а које укључују бригу о породици и подстицај развоју туризма.“ Штанд општине Темерин посетили су и премијер Србије Милош Вучевић у пратњи министара, што је додатно потврдило значај активности које ова локална самоуправа спроводи. Манифестација „Дани породице“ још једном је показала колико је важна подршка локалних заједница у промоцији породичних вредности и унапређењу услова живота за грађане.

“Ставови изнети у подржаном медијском пројекту нужно не изражавају ставове Општине Темерин, која је доделила средства”.

Србија у знаку тробојке

ОБЕЛЕЖЕН ДАН СРПСКОГ ЈЕДИНСТВА, СЛОБОДЕ И НАЦИОНАЛНЕ ЗАСТАВЕ

Празник се прославља 15. септембра у част српске тробојке и сећања на пробој Солунског фронта



Дан српског јединства, слободе и националне заставе свечано је обележен широм Србије и Републике Српске 15. септембра. Овај празник установљен је 2020. године како би се негујући традицију и сећање на заједничку историју, обележио датум пробоја Солунског фронта 1918. године, једног од најзначајнијих догађаја у историји српског народа. Уз свечано истицање српске тробојке на јавним институцијама, трговима и улицама, обележавању су се придружили и грађани који су на својим кућама и објектима развили националне заставе, чиме су симболично исказали јединство и поштовање према овом важном празнику. Централна свечаност одржана је у Београду, где су званичници Републике Србије подсетили на значај националне заставе као симбола слободе и заједништва. У својој изјави, државни представници нагласили су да је овај дан прилика да се учврсти свест о заједничким вредностима, традицији

и борбама које су обликовале српску историју. Историјски значај 15. септембра везује се за пробој Солунског фронта током Првог светског рата, када су српске војске, уз велике жртве и непоколебљив дух, започеле ослобађање своје отаџбине. Овај датум данас симболизује снагу јединства и слободарски дух српског народа. „Дан српског јединства није само празник, већ подсетник на заједништво и снагу коју као народ имамо када се боримо за праве вредности. Наша застава је симбол те борбе, али и симбол слободе, мира и просперитета којем тежимо,“ поручено је са свечаности. Поред главног обележавања у Београду, бројне манифестације, културни програми и трибине одржани су широм Србије и Републике Српске. У школама су организовани тематски часови историје на којима су ученици имали прилику да се упознају са значајем српске заставе и пробоја Солунског фронта. Овим празником, Србија шаље поруку о значају неговања културе, традиције и јединства, истовремено подсећајући на храброст и жртве које су претходне генерације поднеле у борби за слободу.

“Ставови изнети у подржаном медијском пројекту нужно не изражавају ставове Општине Темерин, која је доделила средства”.

Технолошки напредак у образовању

ДИГИТАЛНА УЧИОНИЦА У СТАРОМ ЂУРЂЕВУ ОТВОРИЛА ВРАТА ЂАЦИМА

Општина Темерин подржала иницијативу за унапређење наставе у ОШ «Петар Кочић»



Дигитална учионица у објекту Основне школе „Петар Кочић“ у Старом Ђурђеву званично је спремна за употребу од почетка нове школске године. Ова савремена учионица опремљена је са 20 рачунара и пратећом опремом, чиме је ученицима омогућено боље праћење наставних садржаја из области дигиталног образовања. Председник општине Темерин Младен Зеџ истакао је значај овог пројекта за локалну заједницу: „Општина Темерин увек ће подржавати иницијативе које доприно-

се побољшању услова образовања наших најмлађих. Улагање у дигитализацију је улагање у будућност, и ова учионица је корак у правом смеру.“ Ученици од првог до четвртог разреда користеће учионицу у оквиру предмета „Дигитални свет“, док ће старији ученици од петог до осмог разреда имати лагодније услове за извођење наставе из информатике и рачунарства. Директорка школе, Мирјана Радић, захвалила је општини на подршци и нагласила важност ова-

квих пројеката: „Са новим рачунарима и модерном опремом, наша школа је добила боље услове за рад. Ово ће значајно унапредити квалитет наставе и омогућити ученицима да на лакши и занимљивији начин стичу дигиталне вештине које су данас неопходне.“ Свечаном обиласку учионице присуствовали су представници општине, наставници и ученици, који су са одушевљењем дочекали нову школску годину у модернизованом простору.

Наставак суђења за оружану пљачку у Темерину

НАСТАВЉЕНО СУЂЕЊЕ ЗА РАЗБОЈНИШТВО У МЕНЊАЧНИЦИ: ОПТУЖЕНИ СЕ БРАНЕ ЋУТАЊЕМ

Окривљени остају при својим исказима, сведоци описали драму из септембра прошле године



У Вишем суду у Новом Саду настављено је суђење Зорану П. (35) и Бојану И. (25), који се терете да су 22. септембра прошле године извршили оружану пљачку менџачнице у центру Темерина и отели готово три милиона динара. Према наводима оптужнице, двојица маскираних починилаца на мотору зауставили су се испред менџачнице. Један од њих је ушао у објект и уз претњу оружјем приморао радницу да му преда новац, док је други, седећи на мотору, држао под контролом пролазнице и у једном тренутку уперео пиштољ у радницу која је покушала да позове помоћ. На овом рочишту окривљени су остали при ранијим изјавама. Зоран

П. је поновио да није крив и да у време пљачке није био на месту догађаја, већ у кафићу „Падринос“. Нагласио је да неће одговарати на даља питања суда. Са друге стране, Бојан И., који је током претходног рочишта признао кривицу, одбио је да даље говори и браниће се ћутањем. Као сведоци су поново саслушане власница менџачнице Драгана Ђ. и раднице Јелена М. и Мелани Ж. Оне су описале ток драматичног догађаја. Радница Јелена М. посведочила је: „Један од њих је ушао, уперео пиштољ у мене и тражио новац. Када сам покушала да позovem газдарицу, други мушкарац је уперео пиштољ у мене са мотора.“ Сведоци су истакли да не познају

оптужене, али су потврдили да су по Темерину и на друштвеним мрежама кружиле приче да су Зоран П. и Бојан И. одговорни за ову пљачку. Подсећамо, снимци са сигурносних камера који су се појавили након пљачке приказују двојицу маскираних починилаца како мотором прилазе менџачници, врше разбојништво и беже са места догађаја. Трећеоптужени Р. Д., који је обезбедио мотор и учествовао у његовом уништавању, прошле године закључио је споразум о признању кривице и осуђен је на годину дана кућног затвора са електронским надзором. Наставак суђења заказан је за наредни месец, када се очекује извођење додатних доказа.

Светски дан без аутомобила у Темерину

БИЦИКЛИСТИ „ОСВОЈИЛИ“ НАЈДУЖУ УЛИЦУ У СРБИЈИ

Традиционалном возњом од Бачког Јарка до ПП „Јегричка“, Темеринци обележили Дан без аутомобила

Општина Темерин је ове године поново обележила Светски дан без аутомобила, који се одржава 22. септембра, са циљем промоције здравијег начина живота и еколошки прихватљивих начина кретања. Традиционална акција возње бицикала окупила је велики број учесника који су овом приликом прешли трасу дугу 15 километара, од центра Бачког Јарка до ПП „Јегричка“.

Догађај је организовала Туристичка организација општине Темерин, а колони бициклиста су се придружили учесници из Старог Ђурђева и Темерина. Саобраћајна полиција је обезбеђивала колону, а цела манифестација протекла је у позитивној атмосфери, уз присуство учесника свих узраста – од школараца до пензионера.

Акција је имала за циљ подизање свести о негативном утицају моторизованог саобраћаја на животну средину, али и промовисање бициклизма као здравог и одрживог начина кретања. Како су организатори истакли, аутомобили су значајни загађивачи ваздуха, те се овим даном шаље јасна порука о потреби за променом навика и бољим очувањем животне средине.

Посебно интересовање привукао је програм лојал-



ности који је Туристичка организација Темерин увели 2022. године. Учешћем у акцији, сви бициклисти су могли да остваре печат у картици лојалности, коју је потребно чувати до 2026. године. Најредовнији учесници добиће симболичне награде као подстицај за активно учешће.

Организатор је обезбедио закуску и освежење за све учеснике, а колони су се ове године придружиле и породице, школске групе и групе пријатеља који су уживали у лаганој возњи кроз природу.

„Позивамо све да барем овог дана оставе аутомобил и крену пешке или бициклом. Ово није само симболичан чин већ важан корак ка промени свести о значају очувања наше животне средине,“ поручили су из Туристичке организације општине Темерин.

План акције подразумевао је:

Полазак бициклиста из Бачког Јарка у 10 часова,

Прикључење учесника из Старог Ђурђева,

Окупљање у центру Темерина,

Пауза на Антеро салашу и повратак бициклическом стазом.

Организатори су се захвалили свим учесницима и подржаваоцима акције, међу којима су општина Темерин и компанија Carpiolo, која је пружила логистичку подршку.

Плесни театар у част традиције и савремености

КУД „ВУК КАРАЏИЋ“ ИЗ ТЕМЕРИНА ОДУШЕВИО ПУБЛИКУ ПРЕДСТАВОМ „КОРА“

Инспирисани романом Александра Тишме, плесачи донели причу о рату, идентитету и снази људског духа



Темерински КУД „Вук Караџић“ представио је 20. септембра у новосадском Дистрикту плесну представу „Кора“, која је одушевила публику и донела снажну уметничку причу о рату, идентитету и борби добра и зла. Овај комад, инспирисан романом „Вере и завере“ Александра Тишме, представља спој традиционалног и савременог плеса, уз визуелно и емоционално упечатљив наступ.

Првобитно планирана за ранији датум у оквиру Тишма павиљона, представа је због временских услова померена за недељу извођачке уметности, где је на Сцени 1 дочекала љубитеље плеса.

„Желели смо да кроз плес прикажемо дубоку унутрашњу борбу човека у тренуцима највећих изазова. Поста-

вљамо питања да ли сами бирамо свој пут или он нас проналази, као и како сачувати добро у себи упркос ужасима као што је рат. Традиционални плес, уз обриси савременог покрета, показао се као најбољи начин да испричамо ову причу,“ изјавила је редитељка Маја Гргић.

На сцени је наступило 34 играча, који су под вештим вођством тима успели да дочарају комплексну радњу фокусирану на седам главних ликова. Сложена кореографија, за коју је био задужен Дарко Стантић, обогаћена је музиком композитора Франа Погрмиловића и светлосним дизајном Марина Јарамазовића, што је створило јединствену атмосферу. Посебну пажњу посветила је и вокална педагошкиња Светлана Пешић, која је радила на изражајности

и снази извођача.

„Један од највећих изазова био је пронаћи јасан сценски језик који ће бити препознатљив публици, али и испунити нашу уметничку визију. Употреба традиционалног плеса у савременом театру је реткост, и зато верујем да је представа „Кора“ посебан уметнички допринос који смо успели да остваримо,“ истакла је Гргићева.

Представа је испраћена громогласним аплаузом, а публика је посебно похвалила емоционалну дубину и оригиналан спој традиције и модерности.

КУД „Вук Караџић“ из Темерина је овом представом још једном показао своју посвећеност неговању културе и уметности, стварајући дело које је успело да додирне срце сваког посматрача.

„Ставови изнети у подржаном медијском пројекту нужно не изражавају ставове Покрајинског секретаријата за културу, јавно информисање и односе са верским заједницама, који је доделио средства“.

„Ставови изнети у подржаном медијском пројекту нужно не изражавају ставове Покрајинског секретаријата за културу, јавно информисање и односе са верским заједницама, који је доделио средства“.

Обележавање „Дана европске баштине“ у Темерину

СРЕДЊОШКОЛЦИ ИЗ ТЕМЕРИНА У ИНФОРМАТИВНИМ ТУРАМА ОТКРИЛИ КУЛТУРНО НАСЛЕЂЕ СВОГ МЕСТА

Тема овогодишњих „Дана европске баштине“ – руте, мреже и везе

Туристичка организација општине Темерин обележила је 6. септембра „Дане европске баштине“, угостивши 150 ученика првих разреда Средње школе „Лукијан Мушицки“. Ова манифестација, која се сваке године одржава широм Европе, ове године је носила тему „Руте, мреже и везе“, наглашавајући важност културног повезивања и очувања наслеђа.

У договору са управом школе, ученици су кроз информативне туре имали прилику да се упознају са институцијама које представљају важан део живота у општини Темерин. Овом приликом организоване су посете објектима који чувају културну и историјску баштину места, уз занимљива објашњења и презентације.

Упознавање са културом и историјом

Током обиласка, ученици су се најпре упознали са радом институција општине Темерин, као и њиховим програмима. Представници Туристичке организације кратко су их подсетили на историјат самог насеља, њихове школе „Лукијан Мушицки“ и градског парка који је важан део јавног живота Темерина.

Посебну пажњу привукла је посета легату **Кароља Барањија и Злате Марков Барањи**, који представља вредно културно наслеђе овог краја. Ученици су имали прилику да виде богату уметничку збирку и сазнају више о важности очувања оваквих места као чувара локалне историје и традиције.

Обилазак је настављен у галерији



Културног центра општине Темерин, где су ученици могли да се упознају са актуелним изложбама и радовима локалних уметника.

Повезивање младих са наслеђем

„Овакве активности су од великог значаја за младе, јер их повезујемо са културним и историјским наслеђем нашег места. Откривајући им руте и везе из прошлости, пружамо им основ за даљи развој љубави према култури и свом завичају,“ истакли су представ-

ници Туристичке организације општине Темерин.

Ученици су изразили задовољство што су имали прилику да на другачији начин уче о месту у којем живе, а организатори су им пожелели успешну школску годину у Темерину, уз позив да и убудуће учествују у сличним манифестацијама.

„Дани европске баштине“ представљају међународни пројекат који има за циљ промоцију и очување културног наслеђа, а општина Темерин је својим примером показала колико је важно повезивање младих са локалним вредностима и историјом.

„Ставови изнети у подржаном медијском пројекту нужно не изражавају ставове Покрајинског секретаријата за културу, јавно информисање и односе са верским заједницама, који је доделио средства“.

„Наше новине“ – уписане у Регистар медија, рег. бр. NV000083 / Каталогизација UDK број 32+659 (497.113) * ISSN број 1820-1857 COBBIS број 171070732 * Оснивач и издавач „Центар за промоцију и развој општине“, Омладинска 9, Темерин * Главни и одговорни уредник: Тања Крајишник * Адреса редакције: Омладинска 9, Темерин * Телефон редакције: 069 444 03 32 * E-mail: redakcija.temerinfo@gmail.com * www.temerinfo.org * Штампана: Новинско-издавачко предузеће Magyar Szo, Војводе Мишића 1, Нови Сад.



БУДИТЕ НАШ САРАДНИК

ПОШАЉИТЕ НАМ ВЕСТ

redakcija.temerinfo@gmail.com

**ODVOZ FEKALNIH VODA
PRAŽNENJE SEPTIČKIH JAMA
KAMIONSKOM CISTERONOM**



0631045974 ; 0638982029 ; 021-851203